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Potenzen mit der gleichen Basis @f .

1)

Potenzen mit gleichen Basen werden multipliziert, indem man die Exponenten addiert
und die Basis beibehalt.

am. ah = gmmn 23 .27 = 23+7 - 210

(2)

Potenzen mit gleichen Basen werden dividiert, indem man die Exponenten subtrahiert und
die Basis beibehlt.

_ a™ _
am™:a’=a™" oder als Bruch — = am " 56 : 52 = 562 = 54

3)

Eine Potenz wird potenziert, indem man die Exponenten multipliziert und die Basis
beibehalt.

(am)n =gmn (73)4 - 73-4 - 712

Potenzen mit dem gleichen Exponenten

(1)
Potenzen mit gleichen Exponenten werden multipliziert, indem man die Basen
multipliziert und den Exponenten beibehalt.

am- b= (a-b)™ 53. 63= 303

()
Potenzen mit gleichen Exponenten werden dividiert, indem man ihre Basen dividiert und
den Exponenten beibehélt.

m m
a"'b™=(a:b)™ oderalsBruch — = (g) 98:38=38
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